

一个关于我们信心基础

使徒 信经

的证道系列



EVERY NATION

更新教会 · 马来西亚

身体
复活与
永生

五

我们所信的，
推动我们所行的

信仰的重要性：

- Define 定义
- Defend 辩护
- Declare 宣告

使徒信经：

我信上帝，全能的父，创造天地的主。
我信我主耶稣基督，上帝独生的子；
因圣灵感孕，由童贞女马利亚所生；

使徒信经：

在本丢彼拉多手下受难，被钉於十字架，受死，埋葬；
降在阴间；第三天从死里复活；
升天，坐在全能父上帝的右边；

使徒信经：

将来必从那裡降临，审判活人，死人。

我信圣灵；我信圣而公之教会；我信圣徒相通；
我信罪得赦免，我信身体復活；我信永生。阿们！

**我们来看第一句：
我信罪得赦免**

我们来看第二句：我信身体复活

或有人问：“死人怎样复活，带着什么身体来呢？”无知的人哪，你所种的若不死就不能生。并且你所种的不是那将来的形体，不过是子粒，即如麦子，或是别样的谷。但神随自己的意思给他一个形体，并叫各等子粒各有自己的形体。凡肉体各有不同：人是一样，兽又是一样，鸟又是一样，鱼又是一样。有天上的形体，也有地上的形体。但天上形体的荣光是一样，地上形体的荣光又是一样。日有日的荣光，月有月的荣光，星有星的荣光。这星和那星的荣光也有分别。

● 林前 15:35-41

我们来看第二句：我信身体复活

经上也是这样记着说，“首先的人亚当成了有灵的活人（“灵”或作“血气”）”，末后的亚当成了叫人活的灵。

● 林前 15:45

我们来看第二句：我信身体复活

但属灵的不在先，属血气的在先，以后才有属灵的。

● 林前 15:46

我们来看第二句：我信身体复活

头一个人是出于地，乃属土；第二个人是出于天。那属土的怎样，凡属土的也就怎样；属天的怎样，凡属天的也就怎样。我们既有属土的形状，将来也必有属天的形状。

● ————— ● 林前 15:47-49

我们来看第二句：我信身体复活

弟兄们,我告诉你们说,血肉之体不能承受 神的国,必朽坏的不能承受不朽坏的。我们不是都要睡觉,乃是都要改变,就在一霎时,眨眼之间,号筒末次吹响的时候;因号筒要响,死人要复活,成为不朽坏的,我们也要改变。

● 林前 15:50-52

我们来看第三句：我信永生

我实实在在地告诉你们：那听我话、又信差我来者的，就有永生，不至于定罪，是已经出死入生了。

● 约 5:24

我们来看第三句：我信永生

我实实在在地告诉你们：时候将到，现在就是了，死人要听见 神儿子的声音，听见的人就要活了。

● ————— ● 约 5:25

我们来看第三句：我信永生

因为父怎样在自己有生命，就赐给他儿子也照样在自己有生命；并且因为他是人子，就赐给他行审判的权柄。你们不要把这事看作稀奇，时候要到，凡在坟墓里的，都要听见他的声音，就出来。行善的复活得生，作恶的复活定罪。

● ————— ● 约 5:26-29

我们来看第三句：我信永生

耶稣对她说：“复活在我，生命也在我；信我的人，虽然死了，也必复活。凡活着信我的人必永远不死。你信这话吗？”

● 约 11:25-26